

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту взрыва бытового газа в кафе «Калифорния», в результате чего тяжелые травмы получили двое сотрудников



04 августа 2017 года в 10 часов 00 минут в следственные органы поступило сообщение о взрыве бытового газа в помещении организации общественного питания – пиццерии «Калифорния Пицца», в результате которого ожоги получили двое сотрудников. Они были госпитализированы в ожоговый центр Красноярской краевой больницы и по заключению врачей получили тяжкий вред здоровью. В ходе доследственной проверки было установлено, что утечка и взрыв бытового газа в пиццерии стали возможными в связи с неудовлетворительной организацией производства работ по эксплуатации и содержанию газового оборудования, отсутствием контроля со стороны ответственных лиц за безопасной эксплуатацией и содержанием газового оборудования. На основании этого

следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По предварительной версии следствия, 04 августа 2017 года около 08 часов утра пекарь кафе, находясь в помещении отсека, где хранились газовые баллоны, осуществлял замену газового баллона, подключенного при помощи редуктора РДГ и резиново-тканного рукава к жарочному шкафу для приготовления пиццы. Осуществив замену и полагая, что в газовом баллоне закончился бытовой газ, сотрудник не закрыл выпускной вентиль газового баллона, вследствие чего из него произошла утечка бытового газа, который через непродолжительное время взорвался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1161302>